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las zapatillas @

el preterito de verbos con cambios de raiz

1. Raices de infinitivos —er y —ar NO cambian,

2. Raices de infinitivos -ir cambian en la tercera persona, singular v plural.

3. Si hay una sola vocal en el cambio de raiz en el presente, se conserva el mismo
cambio en el preténto.

4, Si hay dos vocales en el cambio de raiz en el presente, el cambio en el

retérito consiste en la primera letra del cambio.

pedir (i,i)

dormir (ue, u)

presente pretérito presente pretérito
pido pedimos | pedi pedimos duermo  dormimos | dormi dormimos
pides pedis pediste pedisteis | duermes dormis dormiste | dormisteis
pide piden pidid pidieron duerme  duermen | durmid | durmieron

seguir (i,i) sentir (ie,i)

presente pretérito presente pretérito
sigo seguimos | sequi sequimos | siento sentimos | senti sentimos
sigues sequis sequiste seguisteis | sientes  sentis sentiste  sentisteis
sigue  siguen siguid siguieron | siente sienten sintid sintieron

en la zapatilla (él, ella, Ud., ellos, ellas, Uds.) hay un cambio

morir (0 > u)

dormir (o >

mentir (e >1)

pedir (e > 1)

despedirse de (e > 1)

sugerir (e >

w

i)

divertirse (e > 1)
preferir (e > 1)
reirse (e > 1)
sonreir (e > 1)
vestirse (e > 1)

servir (e > 1)
sentir(se) (e>1)
seguir (e > 1)
conseguir (e > 1)
repetir (e > 1)




